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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 04.07.2025  în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată  

a  Consiliului local Frumosu 

Lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Frumosu au fost 

deschise de dl. consilier local Vaman Grigore-Mihai, care a fost desemnat președinte de ședință 

pentru lunile  mai - iunie - iulie 2025 prin H.C.L. nr. 47 din 25.04.2025. 

  Dl președinte Vaman Grigore-Mihai arată că ședința  a fost convocată  prin Dispoziția 

nr. 167 din 03.07.2025 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată că la această ședință 

participă un număr de 8 consilieri locali din cei 13 convocați, lipsind nemotivat  d-nii consilieri 

locali Buga Ioan, Negură Ilenuța, Negură Dumitru, Niga Alexandru Gabriel și Solcan-Niga 

Elizabeta .  

Întrucât la ședință participă majoritatea consilierilor în funcție, se declară deschise 

lucrările ședinței din data de 04.07.2025. 

  Dl. președinte de ședință   Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul  d-lui Primar Buga 

Constantin  pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, 

astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

10.06.2025. 

 

-2.Proiect de hotărâre privind   aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul 

general al obiectivului ,,Construire locuință socială cu unități locative  în comuna Frumosu,  

județul Suceava”- inițiator, Primar  

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai consultă membrii Consiliului Local Frumosu dacă 

au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

Nefiind, dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune la vot proiectul ordinii de zi fiind 

aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru. 

  Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un 

potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe 

ordinea de zi. 

 Dl președinte de ședință Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul d-lui secretar general Rusu 

Aurel, referitor la procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Dl secretar general Rusu Aurel supune la vot conținutul procesului-verbal al ședinței 

din data de 10.06.2025, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 8 voturi pentru. 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai dă cuvântul d-lui Negură Vasile Mihai secretar al 

Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi 

turism, care informează că proiectul pus în dezbatere a fost avizate favorabil.  
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Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea indicatorilor tehnico-

economici și devizul general al obiectivului ,,Construire locuință socială cu unități locative  în comuna 

Frumosu,  județul Suceava”- 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile dorește să afle  în ce constă cheltuielile neprevăzute 

menționate în hotărâre 

Dl Primar Buga Constantin -cheltuielile neprevăzute presupune orice alte lucrări care 

pot să apară în timpul desfășurării realizării construcției respective și este absolut corect și legal 

să fie menționate în deviz, de asemenea nu sunt neeligibile, sunt eligibile  

 

Dl președinte Vaman Grigore-Mihai nefiind alte discuții, supune la vot acest proiect de 

hotărâre. În urma votului, proiectul a fost adoptat  în unanimitate cu 8 voturi pentru. 

 

 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței  Consiliului Local Frumosu din data de 04.07.2025. 

  În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de mai sus, spre cele 

legale. 

 

                      Președinte de ședință                                                          Secretar general  

                       Vaman Grigore-Mihai                                                                Rusu Aurel 


